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बायत सयकाय 

वित्त भतं्रारम 

(याजस्ि विबाग) 
केन्द्रीम अप्रत्मऺ कय औय सीभाशलु्क फोडथ 

 

अधधसचूना स.ं 11/2019-केन्द्रीम कय 

नई ददल्री, तायीख 7 भाचथ, 2019 

 
सा.का.नन.    (अ).- केन्द्रीय सरकार, केन्द्रीय माऱ और सेवा कर अधधननयम, 2017 (2017 का 12) 
(जिसे इस अधधसचूना में इसके ऩश्चात ् उक्त अधधननयम कहा गया है) की धारा 148 द्वारा प्रदत्त 
शजक्तयों का प्रयोग करत ेहुए ऩररषद् की ससपाररशों ऩर ऐसे रजिस्ट्रीकृत व्यजक्तयों को, जिनका ऩवूववती 
ववत्तीय वषव या चाऱ ूववत्तीय वषव में 1.5 करोड़ रुऩए तक सकंसऱत आवतव है, ऐसे रजिस्ट्रीकृत व्यजक्तयों के 
वगव के रूऩ में अधधसधूचत करती है, िो माऱ या सेवाओं या दोनों के िावक प्रदाय के ब्यौरे देने के सऱए 
नीचे यथा वर्णवत ववशषे प्रक्रिया का अनसुरण करेंगे । 

 

2.     उक्त रजिस्ट्रीकृत व्यजक्त, माऱ या सेवाओं या दोनों के िावक प्रदाय के ब्यौरे, केन्द्रीय माऱ और 
सेवा कर ननयम, 2017 के अधीन ऐसे प्ररूऩ जीएसटीआय-1 में देंगे, िो नीचे दी गई सारणी के स्ट्तभं (2) 
में यथाववननर्दवष्ट नतमाही के दौरान उक्त सारणी के स्ट्तभं (3) में की तत्सस्ट्थानी प्रववजष्ट में यथा 
ववननर्दवष्ट समयावधध तक प्रस्ट्ततु करने है, अथावत ्:- 

 

सायणी 
क्रभ स.ं ततभाही, जजसके लरए प्ररूऩ 

जीएसटीआय-1 भें ब्मौये प्रस्ततु 
ककए जात ेहैं 

प्ररूऩ जीएसटीआय-1 भें ब्मौये देने के लरए सभमािधध 

(1) (2) (3) 
1 अप्रऱै-िून, 2019 31 िुऱाई, 2019 

 
3.   उक्त अधधननयम की धारा 38 की उऩधारा (2) और धारा 39 की उऩधारा (1) के अधीन िुऱाई, 
2017 से िून, 2019 के मास के सऱए, यथाजस्ट्थनत, ब्यौरों या वववरणी देने की समय-सीमा ऩश्चातवती 
रूऩ से रािऩत्र में अधधसधूचत की िाएगी । 

[पा.स.ं 20/06/16/2018-जीएसटी] 

 

(डा. श्रीऩािथती एस. एर.) 
  अिय सधचि, बायत सयकाय 


